
Nome: 
 

Nº USP: 
 

Atividade:  Data:  

 

A Cia Itamar (empresa comercial) apresenta o seguinte Balanço Patrimonial, em 31-12-X7: 

 

ATIVO 
 

PASSIVO e PL 

Circulante 1.000 
 

Circulante 1.200 

Caixa 200 
 

Fornecedores  100 

Duplicatas a Receber 300 
 

Impostos a Recolher 1.000 

Estoque 500 
 

Outras dívidas 100 

Não Circulante 
  

PATRIM. LÍQ. 500 

Realizável a Longo Prazo 
  

Capital Social 400 

     Títulos a Receber 100 
 

Reserva de Lucros 100 

Investimentos 1.000    

Imobilizado 500    

Intangível 500    

TOTAL 3.100 
 

TOTAL 3.100 

 

Responda às seguintes questões: 

a) Qual é o Capital Circulante Líquido da Empresa? 

b) A empresa conseguirá, sem problemas, pagar suas dívidas? 

c) Pressupõe-se que a empresa esteja atrasando um tipo de obrigação. Qual é? 

d) A composição do endividamento (Capital de Terceiros) é boa? 

e) As aplicações no imobilizado são sensatas? 

f) Você compraria ação dessa empresa? Porquê? 

g) A proporção Capital Próprio em relação ao Capital de Terceiros é boa? 

h) Qual seria sua atitude como administrador dessa empresa? 

i) O volume de investimentos dos sócios é satisfatório? 

 


